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 : کلاس : پایه نام و نام خانوادگی :

56(ج(2                 1021(ب(1 × 36 × 75 

 . 243(الف( به نظر میاد 3

ب( با توجه به نوشتن خود عدد به صورت معمول یک ترابایت بیشتر است.  اما با توجه به 

210. با توجه به اینکه توانستیم حل کنیمنمایش توانی هم می = 1024: 

243 = 8 × 1024 × 1024 × 1024 × 1024 > 3 × 103 × 103 × 103 × 103 = 3000000000000 

4)1710 × 1910 

10000الف( (5 × 100 = 104 × 102 = 106. 

)ب( 
1

5
)7 × 0.24 = 0.27 × 0.24 = 0.211. 

)ج( 
7

20
)5 × 0.3511 = 0.355 × 0.3511 = 0.3516. 

)د(
3

5
)10 × 0.63 ×

12

20
= 0.610 × 0.63 × 0.6 = 0.614 

2ه( × 22 × 23 × ⋯ 210 = 2(1+2+3+⋯+10) = 255. 

35و( × 36 × 37 × ⋯ × 320 = 3(5+6+7+⋯+20) = 3200. 

25ز( + 25 = 2 × 25 = 26. 

32ح( + 32 + 32 = 3 × 32 = 33. 

518(الف( 6 = 52×
18

2 = 52×9 = 59+9 = 59 × 59 

518ب( = 53×
18

3 = 53×6 = 56+6+6 = 56 × 56 × 56. 
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7)777 = 77×
77

7 = 77×11 = 711+11+11+11+11+11+11 = 711 × 711 × 711 × 711 × 711 × 711 × 711. 

24(الف(8 = 42 < 34 = 92 < 23.   ب(53 < 42 < 52 < 33 < 62. 

 آید.دو قسمت قبل با محاسبه هرکدام از اعداد تواندار و مقایسه آنها با یکدیگر بدست می

𝑎های بعدی این مسئله این نکته را مد نظر داشته باشید که اگر عدد برای قسمت < 𝑏  و𝑐  یک

𝑎𝑐عدد مثبت باشد، همیشه:  < 𝑏𝑐   و
𝑎

𝑐
<

𝑏

𝑐
. 

22ج( × 35 < 5 × 35 < 52 ×  کنیم.تقسیم می  34. همه را بر 34

25د( × 17 < 35 × 17 < 53 ×  کنیم.تقسیم می  17. همه را بر 17

)ه(
1

2
)7 × (

1

3
)5 < (

1

2
)8 × (

1

3
). همه را بر 4(

1

2
)7 × (

1

3
 کنیم.تقسیم می 4(

و(
2

38 <  (
2

3
)8 <

28

3
.  همه را بر 

2

3
 کنیم.تقسیم می  

)ز(
1

2
)8 × (

1

3
)5 < (

1

2
)7 × (

1

3
). همه را بر 5(

1

2
)7 × (

1

3
 کنیم.تقسیم می  5(

)ح(
1

5
)10 < (

2

5
)10 < (

3

5
 کنیم.ضرب می  510. همه را در 10(

523 ط( × (
1

5
)23 < 521 < 523 × (

2

5
 کنیم.. مستقیم محاسبه می3(

23 ی( × 318 < 320 < 53 ×  کنیم.تقسیم می  316. همه را بر 316

 

 

 

 

 

 

 




